

中央军委举行荣誉称号颁授仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电(记者梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位

颁授奖旗。八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志、军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军政治工作部常务副主任任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署命令 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,牢固树立听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

中央军委主席习近平签署通令 给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

中央组织部从代中央管理党费中划拨2.31亿元 用于支持湖南、安徽等9省市抢险救灾工作

新华社北京7月9日电 近日,中央组织部从代中央管理党费中给湖南、安徽等9个省市划拨专项资金2.31亿元,用于支持抢险救灾工作。

中央组织部要求,各地要认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,及时转移并妥善安置受威胁地区群众,全力开展抢险救援工作,加强巡堤查险,及时发现并第一时间处置险情,切实保护好人民群众生命财产安全。

各级领导干部要切实加强应急值守、靠前指挥,坚持人民至上、生命至上,守土有责、守土负责、守土尽责;广大基层党组织和党员干部要冲锋在前、勇于担当,在抢险救灾中充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。

中央组织部强调,这笔党费要及时拨付给基层,主要用于慰问奋战在抢险救灾第一线的基层党员、干部和群众,慰问因受灾严重而遇到生活困难的党员、群众;修缮因灾受损的基层党员教育设施。相关省市要根据实际从本级管理党费中落实配套资金,及时划拨给基层,投入抢险救灾工作,做到专款专用。

新思想引领新时代改革开放

方向决定前途,道路决定命运。“我们的改革是在中国特色社会主义道路上不断前进的改革,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路。”党的十八大以来,习近平总书记创造性提出全面深化改革的正确道路,牢牢把握改革开放的前进方向,确保改革开放这艘航船始终沿着正确航向破浪前行。

大道笃行,“我们的方向就是中国特色社会主义道路”

黄海之滨,烟波浩渺,千帆竞发。2024年5月,习近平总书记来到山东考察调研,并就进一步全面深化改革听取意见建议。“改革无论怎么改,坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义道路、坚持人民民主专政等根本的东西绝对不能动摇……”企业和专家座谈会上,总书记坚定指出。

这是40多年改革开放、10多年全面深化改革伟大实践得出的宝贵经验与启示。2012年12月,刚刚当选为中共中央总书记的习近平第一次赴地方考察调研,直奔南海之滨的改革开放前沿广东。

考察中,习近平总书记作出重要论断:“我们当然高举改革旗帜,但我们的改革是在中国特色社会主义道路上不断前进的改革,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路。”

行之力则知愈进,知之深则行愈达。习近平总书记对于全面深化改革正确道路的重要论述,澄清了许多认识误区,把准了前进方向,保障了全面深化改革事业始终走得正、行得稳。

这是清醒坚定的政治定力——我国是一个大国,决不能在根本性问题上出现颠覆性错误。对此,习近平总书记有着清醒认识:“改革是社会主义制度自我完善和发展,怎么改、改什么,有我们的政治原则和底线”。

复杂的国内国际环境,各种思想观念和利益诉求相互激荡……只有保持“乱云飞渡仍从容”的政治定力,才能在错综复杂的形势下把准改革脉搏,开好改革药方。

改革不是改向,变革不是变色。在涉及道路、理论、制度等根本性问题上,我们立场坚定、思路清晰,不讲模棱两可的话,不做遮遮掩掩的事,坚定不移在中国特色社会主义道路上将全面深化改革进行到底。

这是民族复兴的必由之路——2013年11月,北京西郊宾馆,具有划时代意义的党的十八届三中全会胜利召开。会议审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,绘就全面深化改革的宏伟蓝图。

《决定》强调:“坚定走中国特色社会主义道路,始终确保改革正确方向”。道路问题是关系党的事业兴衰成败第一位的问题。中国特色社会主义道路,既坚持以经济建设为中心,又全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设以及其他各方面建设;既坚持四项基本原则,又坚持改革开放;既不断解放和发展社会生产力,又逐步实现全体人民共同富裕,促进人的全面发展,是实现我国社会主义现代化必由之路,也是创造人民美好生活的必由之路。

中国特色社会主义道路是当代中国大踏步赶上时代、引领时代发展的康庄大道,我们必须倍加珍惜,毫不动摇坚持、与时俱进发展。(下转第七版)

沿着正确道路推进全面深化改革

新思想引领新时代改革开放述评之二
新华社记者 施雨岑 罗沙 徐社

分秒必争!“抢”出来的堵口速度

新华社记者 谭剑 谢奔 周楠

7月8日22时31分,湖南华容县团洲垸洞庭湖一线大堤上,灯火通明。此刻,随着一车物料倒入,推土机迅速跟进,将物料掺入水中,参与作业的人们高举红旗,呐喊声响彻云霄。226米的大堤决口完成封堵!

7日0时,封堵34米;7日12时,封堵75米;8日17时,剩余45.5米……一层一层石料往前叠,一米一米向前推,正如现场技术专家杨广西所说,“进占的速度是‘抢出来’的”。

如石般坚硬的信心与力量涌进决口。中国安能长沙救援基地“90后”工作人员曾光,险情发生当晚就带领先遣队进入现场侦查险情,这几天持续奔走在一线。“作为共产党员、专业人员,我们必须挺身而出,走在最前。”

满载块石的卡车在大堤上接力前进。卡车司机刘卫丰7日一早接到指令后,主动请缨,满载块石从益阳出发。“没有什么任务比这更紧急。”

还有骑摩托车往返运送物资的志愿者,协助畅通交通的基层干部,值守现场随时准备应急救援的消防队员……大堤之上,各方面的力量汇聚、涌动。

26公里之外,在华容县职业中专临时安置的村民鲁琳难掩激动。这几天她反复刷新着堵口进度的信息。“决口堵住了,院子水也很快会排掉,希望回家的日子早日到来……”(新华社湖南华容7月8日电)

“新能源、电子信息、半导体等新兴产业快速发展,金属资源供应也由充当结构材料的传统大宗基本金属,扩展到了充当功能材料的关键金属。”中国工程院院土、中原关键金属实验室主任季麟介绍,我们把实验室小试的技术拿过来,在三门峡建立一定规模的生产线进行中试,与企业对接并转让技术,最终实现科研成果转化。

目前,中原关键金属实验室共布局中试项目9个,无氮铝钎清洁冶金与高纯材料一体化项目等4个项目已基本具备产业化条件。

为深入实施“十大战略”,三门峡市按照“转机制、抓主体、强支撑、引人才、建平台、双倍增、全覆盖、优生态”创新发展路径,加大研发投入力度,深化创新发展

综合配套改革,持续贯通“政产学研金服用”,打造一流创新平台。林木资源高效生产全国重点实验室和科研实践基地、超纯新材料产业技术研究院、宝武铝基新材料研发中心、中国铜箔谷“一院五中心”等一大批高能级创新平台相继落地。目前,三门峡全市创新平台已达到767个,省级以上达到185个,创新平台数量较2020年增长57.5%。

破解人才荒:不求所有 但求所用 人才是第一资源,人才的流向影响着发展格局和质量。作为中小城市,三门峡市深入践行“不求所有、但求所用”理念,突出以用为本、精准有效、产才融合等导



7月8日晚拍摄的团洲垸洞庭湖决口封堵现场(无人机照片)。新华社记者 陈思汗 摄

团洲垸洞庭湖大堤决口封堵完成后 军队救援力量将担负六项任务

新华社湖南华容7月9日电 记者9日从湖南岳阳军分区获悉,湖南华容团洲垸洞庭湖大堤决口封堵完成后,军队救援力量将主要担负“巡、固、排、抢、维、备”6项任务,直到险情解除。

华容县团洲垸抗汛抢险前方指挥部抢险组组长、岳阳军分区政治委员司开明介绍,团洲垸洞庭湖大堤决口封堵完成,后续军队救援力量将承担6项任务:巡堤,担负钱团堤堤防挖导渗沟和险情排查任务;固堤,分工负责钱团堤进行加固加高作业;排水,武警第二机动总队与地方专业力量一起,对团洲垸内渍水进行不间断抽排作业;抢险,在钱团堤南北两端分别部署机动支援队伍,确保一旦发生新的险情,第一时间赶到并展开抢险作业;维护社会治安,民

兵队伍配合地方公安部门,维护4个转移群众安置点的社会治安;备勤,880名民兵作为防汛救灾抢险预备力量,随时准备应对突发险情,增援一线抗洪抢险。

截至9日12时,驰援岳阳的解放军和武警部队官兵、民兵已全部抵达,并进入指定任务区。岳阳方向参加防汛救灾抢险的军队救援力量共3930人。

2018年以来,三门峡市先后4批引进高层次人才(团队)251个,实施人才项目142个,推动攻克“卡脖子”技术和生产难题357个,获得专利406个。全职工作的博士、高级职称优秀人才等数量较2020年翻一番。三门峡市出台的“人才飞地”政策,帮助企业“异地筑巢”引才,很好地破解了引才难题。目前,三门峡市已在北京、西安揭牌“人才飞地”6个,建成运转人才工作站4个。

从矿业老城到材料新城,三门峡市用实际行动诠释了创新发展的深刻内涵。展望未来,三门峡市将继续坚持把发展新质生产力作为推动高质量发展的内在要求和重要着力点,奋力书写新时代工业传奇的崭新篇章。(原载于《河南日报》2024年7月9日第3版)

(上接第一版)

何满潮和他的团队研发出了NPR(负泊松比)锚杆锚索钢材。这种新型钢材屈服强度是普通螺纹钢的2倍多,1米长可以拉伸到1.68米长不断裂。在能源矿山、交通隧道、抗震建筑和桥梁工程等领域有广阔应用前景,被誉为“地表最强橡皮筋”。这项成果迅速在三门峡产业化,年产5万吨NPR新材料项目成功投产。今年3月,何满潮又把他的隧道工程灾变防控与智能建造全国重点实验室政产学研用一体化总部落地三门峡。

2022年,郑州大学与三门峡市共建的河南省实验室——中原关键金属实验室中试基地落地三门峡,成为金属新材料领域科技创新的策源地。